Epreuve 3 : Remplissage (sur 4 points)

Le 1 est au milieu car c’est le plus petit nombre et qu‘a cet
endroit il sera utilisé dans trois calculs.

Les trois autres plus petits nombres (2, 3 et 4) sont placés
A 1 3 aux endroits utilisés deux fois et les plus grands (5,6 et 7)

aux endroits qui ne servent que dans un seul calcul.

Une fois les quatre premiers nombres placés, on peut calculer
la somme commune et terminer I'épreuve.

On peut proposer de voir comment répartir les nombres
pour obtenir la plus grande somme possible.




